

# Все будет как надо

Василий Матонин поделился своей житейской философией на творческой встрече «Все будет как надо»

**В рамках Дня краеведческих знаний в библиотеке № 10 имени Федора Абрамова состоялась литературная встреча с Василием Матониным.**

Василий Николаевич – поэт, член Союза писателей России, профессор Северного (Арктического) федерального университета имени М. В. Ломоносова, главный редактор историко-литературного альманаха «Соловецкое море».

Василий Матонин назвал встречу не лекцией, не концертом, а диалогом, который подразумевает общение. Автор пришел на мероприятие не с пустыми руками: в одной руке – спрятанный в объемный чехол хрупкий инструмент – гитара, а в другой – большой портфель, полный книг, которые он подарил библиотеке.

В ходе встречи Василий Николаевич отвечал на вопросы читателей. Интересным был ответ на вопрос о том, что или кто, вызывает у него вдохновение.

– Любовь к природе, к живому. Мотивы для творчества могут быть разными. А еще у меня есть ощущение необходимости, – ответил Василий Николаевич на вопрос из зала.

Гость признался, что его вдохнителем был Владимир Высоцкий, но исполнить его песню отказался, объяснив это тем, что лучше самого автора никто не споеет. На вопрос о том, как Василий Николаевич отдыхает от работы, он ответил так: «Я уже не понимаю и не разделяю, где отдых, а где работа. Это счастливое состояние».

Читатели задавали разные вопросы, в том числе и о Соловках. Василий Николаевич воодушевленно делился своими знаниями об этом замечательном месте Архангельской области. Рассказ подытожил прочтением своего стихотворения «Соловки».

– Наслаждаясь поэзией Василия Матонина, чувствуешь состояние так называемого холодка, это когда постепенно нарастает удовольствие от стихов, которые притягивают своей душевностью



и трогательностью, – рассказала заведующая филиалом Центральной библиотечной системы Архангельска Анжелика Комарова. – Песни на собственные стихи и стихи других поэтов под гитару

также никого не оставили равнодушным. Особенно понравилась веселая детская песенка про кота, которую Василий Николаевич сочинил в течение десяти минут по просьбе девушки: она предложила

всего лишь несколько слов, а в итоге получилась отличная песня.

Участники встречи много смеялись. Поводом послужила «Житейская философия» из книги «Штрихи дождя» Василия Матонина.